

Ален Делон стал гражданином Швейцарии

ИЗВЕСТНЫЙ французский актер Ален Делон, который проживает в Швейцарии уже семнадцать лет, наконец-то получил гражданство этой страны. Как сообщает «Газета»-ги ссылкой на агентство «Рейтер», 64-летний Делон сейчас живет в доме, расположенном у одного из озер Швейцарии, со своей женой — гражданкой Голландии и двумя маленькими детьми. Помимо французского актера, в церемонии принятия гражданской присяги участвовали еще семьдесят

иностранцев. Одна из швейцарских газет вчера напечатала целую статью, посвященную этому знаменательному событию. Ее автор выразил разочарование тем, что Ален Делон не спел гимн Швейцарии на церемонии принятия гражданства, как полагается по традиции. Не понравилось журналисту и то, что актер сразу же после того, как присягнул на верность канону и стране, ушел из зала.

Алла ЕРЕМЕЕВА

Независимая газета. — 2000. — 16 марта. — с. 16